



Перед судом предстанет обвиняемый в совершении преступлений против половой неприкосновенности ребенка в 2000 году в городе Солнечногорске



Следователем следственного отдела по г. Солнечногорску ГСУ СК России по Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Республики Крым. Он обвиняется в совершении в 2000 году преступлений против половой неприкосновенности 10-летней девочки (п. «в» ч.3 ст.131, п. «в» ч.3 ст. 132 УК РФ (в редакции Федерального закона № 157 от 09.07.1999) УК РФ).

По данным следствия, в мае 2000 года обвиняемый подошел на остановке общественного транспорта к девочке. Под обманным предлогом он заманил ребенка в дом, где совершил преступления против ее половой неприкосновенности. 20 мая 2000 года мужчина был объявлен в розыск и ему заочно предъявлено обвинение. В дальнейшем расследование



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

уголовного дела было приостановлено за розыском лица, совершившего преступление.

В августе 2022 года в ходе изучения следователем-криминалистом данного уголовного дела, обнаружено, что местонахождение обвиняемого было установлено еще в марте 2001 года на территории Республики Крым, однако мер для его задержания предпринято не было и с розыска он был снят. В этой связи в адрес УУР ГУ МВД России по Московской области было направлено письмо о необходимости розыска обвиняемого. Предварительное следствие было возобновлено. Благодаря совместной планомерной работе управления криминалистики, следственного отдела и оперативных подразделений в октябре 2022 обвиняемый был задержан и доставлен в Московскую область.

Собранные по уголовному делу доказательства легли в основу обвинения. Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением передано в Московский областной суд для рассмотрения по существу.

03 Марта 2023

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1770954>